KANTOR PUSAT

Gedung Waskita, Jl. M.T. Haryono Kav. No. 10, Cawang - Jakarta 13340 • Telp. (021) 850 8510, 850 8520 • Faks. (021) 850 8506 • waskita@waskita.co.id • www.waskita.co.id

Nomor: 592 /WK/SP/2017

Jakarta, 5 September 2017

Kepada Yth.:

Ketua Dewan Komisioner Otoritas Jasa Keuangan

Up. Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal Gedung Sumitro Djojohadikusumo Jl. Lapangan Banteng Timur No. 2-4 Jakarta

> Perihal: Penyampaian Bukti Iklan Pengumuman **Pembatalan** Rencana Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Obligasi (RUPO) PT Waskita Karya (Persero) Tbk

Dengan hormat,

PT. Waskita Karya (Persero) Tbk ("Perseroan") sebagai pemenuhan ketentuan yang dimuat dalam Keputusan Ketua BAPEPAM-LK No. Kep-412/BL/2010 tentang Ketentuan Umum dan Kontrak Perwaliamanatan Efek Bersifat Utang, bersama ini kami sampaikan Bukti Iklan Pengumuman Pembatalan Rencana Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Obligasi (RUPO) atas Obligasi PT Waskita Karya (Persero) Tbk sebagai berikut :

- 1. Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap I Tahun 2014
- 2. Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap II Tahun 2015
- 3. Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap I Tahun 2016
- 4. Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap II Tahun 2016
- 5. Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017

Pemasangan Iklan Pengumuman Pembatalan Rencana Penyelenggaraan RUPO PT Waskita Karya (Persero) Tbk tersebut telah dilakukan pada tanggal 4 September 2017 pada Surat Kabar Suara Pembaruan sebagaimana terlampir.

Demikian kami sampaikan, atas perhatiannya diucapkan terima kasih.

ekretaris Perusahaan,

Lampiran: 5 Berkas

Tembusan:

- 1. Direktur Utama PT Bursa Efek Indonesia;
- Kepala Divisi Jasa Kustodian PT Kustodian Sentral Efek Indonesia;
 Wali Amanat PT Bank Mega Tbk;
- 4. Direksi PT Waskita Karya (Persero) Tbk.

Copy disampaikan Kepada Yth. Bapak/Ibu: Direksi, Kadep, Kadiv

KLIPING PT WASKITA KARYA TAHUN 2017

		Ne	raca			Kon	itan			Kom	pas			Bisr	nis Ind	d.		Inve	stor D	aily		Kora	an Te	empo		V	Sua	ara Po	emba	aruar	1
Bln.				Jan Feb			Ма	r	Ap	r	Ν	lei	,	Jun		lul	Α	gt	(Sep)		Okt		No	р	Des			123		
Tal.	1	2	3	14	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

PENGUMUMAN PEMBATALAN RENCANA PENYELENGGARAAN RAPAT UMUM PEMEGANG OBLIGASI BERKELANJUTAN I WASKITA KARYA TAHAP I TAHUN 2014

PT Bank Mega Tbk, berkedudukan di Jakarta Selatan, dalam hal ini bertindak selaku Wali Amanat berdasarkan Perjanjian Perwaliamanatan Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap I Tahun 2014, Akta No. 20, tanggal 19 September 2014, yang dibuat dihadapan Fathiah Helmi, SH, Notaris di Jakarta, berikut perubahan-perubahannya ("Perjanjian Perwaliamanatan"), dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap I Tahun 2014 ("Pemegang Obligasi") bahwa karena satu dan lain hal, maka Rapat Umum Pemegang Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap I Tahun 2014 ("RUPO") yang akan dilaksanakan pada hari Senin, tanggal 18 September 2017 tidak jadi dilaksanakan.

Sehubungan dengan hal tersebut, maka Pengumuman RUPO kepada Pemegang Obligasi yang telah dimuat dalam surat kabar Suara Pembaruan tanggal 18 Agustus 2017 dibatalkan.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan.

Jakarta, 4 September 2017

EMITEN

WASKITA

PT WASKITA KARYA (PERSERO) Tbk

WALIAMANAT



PT BANK MEGA Thk

Copy disampaikan Kepada Yth. Bapak/Ibu: Direksi, Kadep, Kadiv

KLIPING PT WASKITA KARYA TAHUN 2017

		Ner	aca			Kon	tan			Kom	pas			Bisn	is Ind	d.		Inve	stor D	aily		Kora	n Te	mpo		V	Sua	ıra Pe	emba	aruar	1
Bln.				·	Jan		Feb		Mai	•	Ap	r	М	ei	·	Jun	J	lul	Α	gt	(8	Sep)		Okt		Nop)	Des			
Tal.	1	2	3	(4)	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

PENGUMUMAN PEMBATALAN RENCANA PENYELENGGARAAN RAPAT UMUM PEMEGANG OBLIGASI BERKELANJUTAN I WASKITA KARYA TAHAP II TAHUN 2015

PT Bank Mega Tbk, berkedudukan di Jakarta Selatan, dalam hal ini bertindak selaku Wali Amanat berdasarkan Perjanjian Perwaliamanatan Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap II Tahun 2015, Akta No. 29, tanggal 29 September 2015, yang dibuat dihadapan Fathiah Helmi, SH, Notaris di Jakarta ("Perjanjian Perwaliamanatan"), dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap II Tahun 2015 ("Pemegang Obligasi") bahwa karena satu dan lain hal, maka Rapat Umum Pemegang Obligasi Berkelanjutan I Waskita Karya Tahap II Tahun 2015 ("RUPO") yang akan dilaksanakan pada hari Senin, tanggal 18 September 2017 tidak jadi dilaksanakan.

Sehubungan dengan hai tersebut, maka Pengumuman RUPO kepada Pemegang Obligasi yang telah dimuat dalam surat kabar Suara Pembaruan tanggal 18 Agustus 2017 dibatalkan.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan.

Jakarta, 4 September 2017

EMITEN

WASKITA

· PT WASKITA KARYA (PERSERO) Tbk

WALI AMANAT



PT BANK MEGA Thk

Copy disampaikan Kepada Yth. Bapak/Ibu: Direksi, Kadep, Kadiv

KLIPING PT WASKITA KARYA TAHUN 2017

		Ner	aca			Kon	tan			Kom	pas			Bisr	is Ind	d.		Inve	stor D	aily		Kora	ın Te	mpo		V	Sua	ıra Pe	emba	aruar	1
Bln.				_	Jan		Feb		Ma		Ap	r	M	lei	,	Jun	J	ul	Α	gt	(8	ep)		Okt		Nop)	Des			_
Tgl.	1	2	3	4)	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

PENGUMUMAN PEMBATALAN RENCANA PENYELENGGARAAN RAPAT UMUM PEMEGANG OBLIGASI BERKELANJUTAN II WASKITA KARYA TAHAP I TAHUN 2016

PT Bank Mega Tbk, berkedudukan di Jakarta Selatan, dalam hal ini bertindak selaku Wali Amanat berdasarkan Perjanjian Perwaliamanatan Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap I Tahun-2016, Akta No. 22, tanggal 4 April 2016, yang dibuat dihadapan Fathiah Helmi, SH, Notaris di Jakarta, berikut perubahan-perubahannya ("Perjanjian Perwaliamanatan"), dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap I Tahun 2016 ("Pemegang Obligasi") bahwa karena satu dan lain hal, maka Rapat Umum Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap I Tahun 2016 ("RUPO") yang akan dilaksanakan pada hari Senin, tanggal 18 September 2017 tidak jadi dilaksanakan.

Sehubungan dengan hal tersebut, maka Pengumuman RUPO kepada Pemegang Obligasi yang telah dimuat dalam surat kabar Suara Pembaruan tanggal 18 Agustus 2017 dibatalkan.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan.

Jakarta, 4 September 2017

EMITEN

#

PT WASKITA KARYA (PERSERO) Tbk

WALI AMANAT



PT BANK MEGA The

Copy disampaikan Kepada Yth. Bapak/lbu: Direksi, Kadep, Kadiv

KLIPING PT WASKITA KARYA TAHUN 2017

		Ner	aca			Kon	tan			Kom	pas			Bisr	nis Ind	d.		Inve	stor D	aily		Kora	an Te	empo		L	Sua	ıra Pe	emba	aruar	1
Bln.		Jan Feb			Ма	r	Ap	or	Ν	1ei		Jun		lul	Α	.gt	(Sep'		Okt		No	р	Des							
Tal	1	2	3	/A) 5	6	7	8	q	10	11	12	13	14	15	16	17	18	10	20	21	22	23	24	25	26	27	28	20	30	31

PENGUMUMAN PEMBATALAN RENCANA PENYELENGGARAAN RAPAT UMUM PEMEGANG OBLIGASI BERKELANJUTAN II WASKITA KARYA TAHAP II TAHUN 2016

PT Bank Mega Tbk, berkedudukan di Jakarta Selatan, dalam hal ini bertindak selaku Wali Amanat berdasarkan Perjanjian Perwaliamanatan Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap II Tahun 2016, Akta No. 15, tanggal 9 September 2016, yang dibuat dihadapan Fathiah Helmi, SH, Notaris di Jakarta ("Perjanjian Perwaliamanatan"), dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap II Tahun 2016 ("Pemegang Obligasi") bahwa karena satu dan lain hal, maka Rapat Umum Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap II Tahun 2016 ("RUPO") yang akan dilaksanakan pada hari Senin, tanggal 18 September 2017 tidak jadi dilaksanakan.

Sehubungan dengan hal tersebut, maka Pengumuman RUPO kepada Pemegang Obligasi yang telah dimuat dalam surat kabar Suara Pembaruan tanggal 18 Agustus 2017 dibatalkan.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan.

Jakarta, 4 September 2017

EMITEN

S

WALI AMANAT



PT WASKITA KARYA (PERSERO) Tbk

PT BANK MEGA Tok

Copy disampaikan Kepada Yth. Bapak/lbu: Direksi, Kadep, Kadiv

KLIPING PT WASKITA KARYA TAHUN 2017

		Ner	aca			Kon	tan			Kom	pas			Bisr	nis Ind	d.		Inves	stor D	aily		Kora	n Te	mpo		L	Sua	ra Pe	emba	aruar	1
Dia				- 1	<u> </u>		Feb		Ma		۸۳	-	N/	lei		lun		ul	Λ	at	6	Sep		Okt		Noi		Des			
Bln.					an		reb		IVIa		Ap	1	IV	lei	,	Jun		ul		gt	9			OKL		NO	ν	Des			
Tal.	1	2	3	(4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

PENGUMUMAN PEMBATALAN RENCANA PENYELENGGARAAN RAPAT UMUM PEMEGANG OBLIGASI BERKELANJUTAN II WASKITA KARYA TAHAP III TAHUN 2017

PT Bank Mega Tbk, berkedudukan di Jakarta Selatan, dalam hal ini bertindak selaku Wali, Amanat berdasarkan Perjanjian Perwaliamanatan Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017, Akta No. 2, tanggal 2 Februari 2017, yang dibuat dihadapan Fathiah Helmi, SH, Notaris di Jakarta ("Perjanjian Perwaliamanatan"), dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017 ("Pemegang Obligasi") bahwa karena satu dan lain hal, maka Rapat Umum Pemegang Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017 ("RUPO") yang akan dilaksanakan pada hari Senin, tanggal 18 September 2017 tidak jadi dilaksanakan.

Sehubungan dengan hal tersebut, maka Pengumuman RUPO kepada Pemegang Obligasi yang telah dimuat dalam surat kabar Suara Pembaruan tanggal 18 Agustus 2017 dibatalkan.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan.

Jakarta, 4 September 2017

EMITEN



PT WASKITA KARYA (PERSERO) Tbk

WALI AMANAT



PT BANK MEGA Thk